

“感动南通·教育人物(群体)”评选结果出炉

# 19位人物(群体)感动了南通

**晚报讯** 昨天,市教育局公布第十四届“感动南通·教育人物(群体)”评选结果。海安市大公镇中心小学教师于爱芬等10人(群体)被评为第十四届“感动南通·教育人物(群体)”;海安中学教师吕海明等9人(群体)获第十四届“感动南通·教育人物(群体)”提名奖。

“感动南通·教育人物(群体)”评选由市委宣传部、市文明办和市教育局共同主办,每年评选一次。“感动南通·教育人物(群体)”评选面向我市教育战线的各类人物(群体)或心系教育的社会人士(群体),遴选潜心育人、为人师表的教育工作者,自强自立、奋发进取的青少年学生,心系教育、助学兴

学的社会各界人士的感人事迹。

市教育局表示,从今年开始,感动南通·教育人物(群体)称号和提名的遴选,向基层一线老师(群体)倾斜,向全新涌现的突出事迹倾斜,希望以此在全市努力营造教师爱生敬业、学生乐学向上、社会尊师重教的良好风尚,进一步丰富我市精神文明建设内涵。

记者沈樑



扫描二维码  
看获奖名单

## “她天生就适合这神圣职业” 高铁乘客意外受伤,通州医生迅速出手救助



“真的也没做什么,当时就是听到列车广播紧急寻找医护人员,我就过去看了看。”昨天,记者在通州区平潮中心卫生院见到了呼吸内科医生孟乐源,回忆起5日下午发生在上海开往南通西站C3868次列车上的事情时,她依旧很平静。

5日下午1点多,孟乐源从上海出差回通,登上C3868次列车没多久就听见列车广播紧急寻找医务人员。她立即起身,快速来到该车厢。原来是一名女乘客被放置在行李架上的大号金属保温杯砸中了左侧头顶,感觉头部钻心的疼痛,伴随左侧耳鸣、左眼胀痛等症状。孟乐源仔细询问情况,查看脉搏、检查血压、让其放松,并告知不能揉动被撞击的部位否则会红肿。

在交谈过程中,孟乐源了解到该乘客是扬州人,刚动过手术,“我刚平复的心情又立刻紧张起来,担心这个意外引发别的病症。”随后,孟乐源几次询问该乘客,需不需要她陪同到扬州就医,“我从南通西下,火车到扬州还有一个多小时,我害怕她不方便,或者出现突发情况。”孟乐源说,虽然最后被婉拒,但自己还是与该乘客添加

了微信,方便了解她就诊后的检查情况。

一天过后,受到帮助的女乘客在自己的社交平台上发表长篇文章记录了此事,并写道:“我见到她对素昧平生的陌生人如此温暖善意的关心,如此舍己为人的态度。在她的职业生涯中,一定有很多很多人受到过她诚挚的关怀与照顾,她是天生就适合这个神圣职业的人。”

这名乘客说得一点都不错。孟乐源是通州区平潮中心卫生院呼吸内科的专科医生,也是医院的骨干医生、中层干部。2020年1月疫情期间,孟乐源虽然已有8个多月孕龄,但依旧坚持在岗位上。为了不耽误给患者看病治疗,上班期间,她尽量少喝水,减少上厕所的次数,遇到临下班前新收的病人,她也与其他同事一起加班把工作处理完,并没有因为自己孕妇的身份对工作有丝毫懈怠。孟乐源曾多次获得医院内部优秀个人、通州区年度嘉奖等荣誉。

平潮中心卫生院院长张树琴表示,“孟医生在出差过程中的这种表现,我认为是‘理所当然’的,这除了和她本人的综合素质高有关外,和医院平时的教育也是分不开的。”张树琴说,平潮中心卫生院重视医德、医风建设,紧抓医务人员的思想道德教育不放松,“每年我们医院都能收到几十面表扬的锦旗,医生退掉的红包更是不计其数。今后,我们还将继续号召我们的医务人员利用自己的专业知识,在医院内外,积极做好事、善事。”

本报记者 黄艳鸣

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

## “通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理  
请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

# 鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
**承诺:不满意不付婚介费** 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 婚纱热线:85292569 15851252008